

Автор: Administrator
20.02.2013 20:38 -



Не секрет, что в Японии самые передовые технологии, включая медицинские разработки. Чтобы регламентировать и простимулировать сектор высокотехнологичного медицинского туризма, правительство утвердило новый тип визы иностранцев, желающих пройти полный курс лечения в Японии, сообщает ИТАР-ТАСС.

Новая виза, по данным, приводимым токийскими СМИ, позволит иностранным пациентам находиться в стране до шести месяцев. Визу будут доступны с января 2011 года. Для сравнения: ранее власти разрешали иностранцам находиться в стране для прохождения обследования и получения консультаций врачей три месяца. При этом действовал целый ряд ограничений.

Также нередко иностранным пациентам, нуждающимся в стационарном лечении, отказывали в продлении визы. По мнению японского Минздрава, именно в этой связи в прошлом году курс длительного лечения в Японии прошли лишь около ста граждан из Китая и России. Теперь же обладатели медицинской визы смогут пройти программу послеоперационной реабилитации в японских больницах, требующую более длительного пребывания в стране.